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Ata da 3° Sessão extraordinária da Câmara de Vercadores de Macaparana, primciro período do ano 

de 2025. Ao 10 de Junho do ano de 2025 em Macaparana, Estado de Pernambuco no Salão da Casa 

Dr. Benjamim Mariz localizada na Av. João Francisco N° 110, onde se encontra instalada a Câmara 

de Vereadores desse Municipio. Ali às 13:30 horas encontra-se presente o Exmo. Sr. Ricardo 

Alexandre Xavier Coutinho da Silva, Presidente da supramencionada Câmara de Vercadores, 

prescnte também se encontram os Exmos. Sr. Vercadores José Iranilton da Silva 1° secretário, 

José Samuel Barbosa da Silva, 2° Secretário da Mesa Diretora da Câmara. Os demais pares: Josias 

Alexandre Alves da Silva, José Antônio da Silva, Jair de Andrade Moraes Neto, José Aguinelo de 

Arruda Filho. Adaias Lucena dos Santos JR, Carlos Vangel Tavares Pessoa, José Paulo Medciros 

da Silva e Jones Fernando de Lima Moura. O Vereador/ Presidente declaroua sessão extraordináia 

aberta que tem como finalidade a votação do projeto 008/2025 que é de autoria do chefe do poder 

executivo o devido projeto já se encontra com os pareceres, o parecer de número 35/2025 que é da 

comissão de finança e orçamento e o parecer número 34/2025 queé da comissão legislação, justiça 

e redação final. O presidente colocouo Projeto cm discursão. Com a palavra o Vercador Jair de 

Andrade Moraes Neto, falou que seu voto é contrário pelo fato de querer mais tempo ler melhor o 

projeto e até para sugerir algumas coisas ao poder executivo sobre a secretaria de recursos hídricos. 

Com a palavra o Vereador José Paulo Medeiros da Silva, falou da secretaria de recursos hídricos 

ver que tem uma necessidade muito grande de ter uma referência nesse sentido como existem 

cobranças através de indicações e requerimentos, a necessidade de ter esses problemas resolvidos 

tendo mais um órgão a quem cobrare de quem de direito executar as funções que se cobra. Declarou 

voto favorável para que possa melhorar esses serviços. Com a palavra o Vereador José Iranilton da 

silva, disse que seu voto será favorável, pois haverá de fato alguém a quem cobrar, já que existem 

muitas cobranças nesse sentido. Com a palavra o Vereador Carlos Vangel Tavares Pessoa, falou 

que é muito pertinente essa a questão da reorganização de cargos principalmente na questão do 

controle interno, vejo uma grande importância de ter uma pessoa capacitada para as demandas. 

Com a palavra o Vereador José Samuel Barbosa da Silva, declarou seu voto favorável e destacou 

que, conm a criação da secretaria, as indicações serão encaminhadas diretamente para ela, o que 

tornará o processo mais organizado e eficiente. Com a palavra o vereador Jones Fernando de Lima 

Moura. ressaltou que o projeto é bastante enxuto, criando apenas três cargos, e destacou a 

importância da Secretaria de Recursos Hídricos, fundamental para promover melhorias que já 

foram amplamente debatidas e cobradas anteriormente. Com a palavra o Vereador José Aguinelo 

de Arruda Filho, que manifestou voto contrário por entender que este não éo momento adequado, 

considerando que o município não possui condições financeiras e há problemas antigos que 

precisam ser priorizados. Esclareceu que não é contrário à criação da secretaria, mas sim às 

despesas que ela acarretaria. Com a palavra o Vereador José Antônio da Silva Disse que não vÇ 

necessidade para a contratação desse funcionário, uma vez que cada ponto de abastecimento de 

água no município já conta com um responsável, encarregado por sua respectiva região. Com a 

palavra o Vereador Josias Alexandre Alves da Silva Disse que considera importante a criação da 

secretaria, pois, caso surja alguma situação a ser resolvida, as pessoas saberão exatamente onde 

procurar. direcionando diretamente à secretaria responsável. O Vereador/ Presidente Ricardo 

Alexandre Xavier Coutinho da Silva também deixou sua opinião, destacando que a Secretaria de 
Recursos Hídricos é de grande importância para o município, considerando que Macaparana possui 

uma zona rural bastante extensa, que depende diretamente do abastecimento de água. Com a 
existência de um responsável específico, a população saberá a quem recorrer em caso de 
necessidade. E colocou o Projeto em votação no qual foi aprovado com 6 votos a favore 4 
contrários. Sem mais nada a declara o Vereador/ Presidente Ricardo Alexandre Xavier Coutinho 

da Silva, agradeceu a todos, encerrou a presente sessão e marcou a próxima para o dia 17 de junho 
2025, na mesma hora e no mesmo local, salvo motivo de força maior. Depois mandou lavrar a ata 
lida e achada conforme todos os vereadorgs presentes e finalmente com a Agent� legislativa 

Amanda VirgiFia Ribeiro DalPurificação. 
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